

# 沈晓明主持召开省委理论学习中心组学习会时强调 扛起使命担当 坚持团结奋斗 加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港

## 冯飞毛万春参加

本报讯 12月9日,省委理论学习中心组召开学习会,集中学习研讨党的二十大精神。省委书记沈晓明主持会议并讲话,强调要结合海南自由贸易港建设实际,深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,扛起使命担当,坚持团结奋斗,把海南自由贸易港打造成为实现第二个百年奋斗目标、展示中国式现代化成就的标志性成果。冯飞、毛万春等省领导交流了学习体会。

沈晓明指出,新时代十年,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,海南也发生了翻天覆地的变化。这些成就的取得,根本在于有党中央的坚强领导,有习近平总书记的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。全省上下要深刻认识“两个确立”是推动中国前进、推动海南发展的最重要保障,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,以加快推进中国特色自由贸易港建设的实际行动做到“两个维护”。

沈晓明强调,中国式现代化充分体现了我们党的初心使命和对“三大规律”的深刻认识,充分彰显了我们党对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信和文化自信,是实现中华民族伟大复兴的康庄大道。全省上下要深刻认识海南全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设,在中国式现代化进程中的历史使命和地位作用,更加积极融入和完善国际经贸规则,吸引全球要素,配置全球资源,加快建设具有世界影响力的中

国特色自由贸易港;坚定不移扛起新时代中国改革开放的大旗,让海南成为新时代改革开放的示范;致力于成为世界人民了解中国特色社会主义现代化强国建设成就的样本示范,把海南自由贸易港打造成展示中国风范的靓丽名片。要深刻认识团结奋斗是加快推进自由贸易港建设的制胜法宝,全力争取各方支持,凝聚起最广泛合力,以更加顽强的奋斗精神,完成好中央赋予的使命任务。

沈伟

### 我省调整住房公积金提取业务相关规定

## 提取款可转至本人银行卡账户

本报讯 9日,海南省住房公积金管理局发布《关于调整住房公积金提取业务相关规定的通知》,对我省住房公积金租房提取业务、购买拆迁安置房提取业务及住房公积金提取收款账户等规定优化调整。

### 一、调整租房提取办理条件

将原职工申请办理租房提取条件之一“职工办理租房提取时需逐月连续足额汇缴满3个月”调整为“职工办理租房提取前已连续足额汇缴满3个月”。

将原职工申请办理租房提取条件之一“职工所租赁的住房应当具有合法权属”调整为“职工所租赁的住房应当具有合法权属或取得有效的房屋租赁备案证明”。

### 二、调整购买拆迁安置房提取业务的办理时限及额度标准

将原购买拆迁安置房提取住房公积金的办理时限“自签订拆迁安置协议之日起一年内”调整为“自支付购买拆迁安置房差价款之日起一年内”。

将原购买拆迁安置房提取额度标准“不超过旧房折价抵扣新房价款额度”调整为“不超过其实际支付的购房差价款额度(职工已按原政策提取的,在符合现有条件申请提取时,应扣减原提取额度)”。

### 三、增加提取住房公积金收款账户的选择

将原住房公积金提取业务的收款账户“默认转至职工个人社保卡账户”调整为“默认转至职工个人社保卡账户,也可转至职工自行选择的本人名下的一类银行卡收款账户(死亡提取及约提代付类业务除外)”。记者 符小霞

## 最高检:依法精准有力惩治行贿犯罪

据新华社电 最高人民检察院9日发布《关于加强行贿犯罪案件办理工作的指导意见》,意见强调以“遏源”“断流”的坚定决心和务实举措,依法精准有力惩治行贿犯罪。

意见要求,要依法适用强制措施,区分不同性质查封、扣押、冻结涉案财产。要准确适用限制人身自由强制措施,对于符合相关条件的犯罪嫌疑人,依法采取取保候审、监视居住措施。严禁超范围查封、扣押、冻结涉案财产,对于生产经营的账户、设备等,一般不予查封、扣押、冻结,切实保障企业合法生产经营活动的开展。

## 国产C919全球首架机正式交付市场 明年春有望投入商业载客运营



9日,国产大飞机C919停在上海虹桥机场停机坪上。

据新华社电 12月9日9点19分,国产大飞机C919交付全球首家用户东航。C919主制造商中国商飞向东航交付“C919全球首架纪念钥匙”。

交付现场,C919从上海浦东飞往虹桥完成“首秀”飞行。东航首架C919有望最早于2023年春满足民航管理部门规章要求,投入商业载客运营。东航组建了首批24名优秀飞行员构成的C919飞行部,全力把C919打造成为“明星机型”。

### 一场意义非凡的“首秀”

在C919的设计研制人员、市场运营团队和行业专家们的共同见证下,交付东航的首架C919完成了从上海浦东至虹桥的“首秀”飞行,航班号为MU919。

这架C919有着特殊涂装和专属“身份证号”,机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A有首架之意。

“我20年的职业生涯中,共飞行了15200多个小时,而今天的飞行我将铭记终生。”交付航班机组成员、东航C919飞行部副总经理尚峰说。

C919飞抵上海虹桥机场后,迎接它的是象征民航业最高礼仪的“水门”。C919正式加入东航“大家庭”后,将与东航机队数百架飞机一起,飞越长城内外、五湖四海。

### 计划将C919首先投入优质精品航线

一架飞机从首飞到正式交付,对于主制造商来说要取得“三证”——型号合格证、生产许可证和单机适航证。

在中国商飞与东航的紧密配合下,跑出了首架飞机交付的加速度和高效度。C919经过充分试验验证于今年9月取得中国民航局颁发的型号合格证,又于11月获得民航华东地区管理局颁发的生产许可证,12月9日获得单机适航证。交付航空公司后,还将开展包括100小时以上空机验证试飞等局方补充运行合格审定后,才能投入航线运营。

正是得益于这样严谨完善的适航管理体系,航空制造企业和运营企业才能够确保航空器的安全可靠。

C919交付后,东航计划在上海、北京、西安、昆明、广州、成都、兰州、海口、武汉、南昌、济南等开展空机验证试飞,并计划将C919首先投入到上海、北京、西安、昆明、广州、成都、深圳等地的优质精品航线,旅客可以在这些航线率先体验国产大飞机。

东航机务工程部副总经理史宏伟说:“飞机运营需要体系支撑,C919要运营好,需要在其飞抵的每一个机场都建立起配套保障体系,包括航材、维修等储备,并让飞行员、乘务员、机务人员以及机场、管理部门等团队在体系建设的支撑下,尽快熟悉、亲近这款飞机。”

### C919要成为创新驱动发展的“引擎”

首架交付C919飞机为164座的公务舱加经济舱布局,除空间宽敞、视野开阔外,还有不少人性化的独特设计。

“宽座经济舱、下拉式行李舱、情景化照明等,均会给旅客带来舒适的乘坐体验。”中国商飞公司营销委主任张小光说,“C919的不断优化来自于我们从航空公司那里收集的1万多条改进要求,这让C919从设计研制之初就贴近市场。”

不少业内专家赞叹C919的超临界机翼姿态优美,其实它不仅符合工业美学,还符合空气动力学,是既能适应高速巡航飞行,又能保持较高气动效率的翼型。

C919既要成为旅客享受美好出行体验的“伙伴”,也要成为创新驱动发展的“引擎”。在国产大飞机的巨大带动作用下,不少新技术新成果得到应用和孵化。比如,5G技术、大数据、云计算、人工智能等已经在为国产民机服务。C919在为新技术提供应用场景的同时,也催生出更高效科学的研制和试验方法。